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座間市教育委員会１１月定例会会議録 

 

１ 開会日時  令和４年１１月９日（水） 午前９時３０分 

 

２ 場 所  座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員  教育長      木島 弘 

        教育長職務代理者 馬場 悠男     委員       鈴木 義範 

        委員       北村 美奈子    委員       有山 周一 

 

４ 出席職員  教育部長     安藤 誠      教育総務課長   髙木 力 

        学校教育課長   野澤 慎      保健給食担当課長 東 真 

        教育指導課長   宮﨑 広孝     生涯学習課長   吉野 芳絵 

        図書館長     飯田 京子     教育研究所長   石田 正行 

 

５ 書 記  佐藤 雄一  中坪 祐貴  岡﨑 郁弥 

 

６ 案 件 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ４２ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

２ ４３ 座間市学校運営協議会委員の任命について 教育指導課長 承認 

３ ４４ 座間市市史編さん審議会委員の委嘱について 生涯学習課長 承認 

４ ４５ 教育関係予算案に関する意見の申出について 教育部長 承認 

 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 報告者 結果 

１ １２ 県費負担教職員の任用について 学校教育課長 ― 

 

 （追加提出議案） 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ４６ 座間市行政組織条例の一部を改正する条例案に関す

る意見の申出について 

教育部長 承認 

 

木島教育長 それでは、ただいまより座間市教育委員会１１月定例会を開会いたします。 

      お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 
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      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 それでは、会期は１１月９日今日一日といたします。 

      次に、座間市教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に

馬場委員と有山委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

      続きまして、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過を報告いたします。 

 

＜教育長報告＞ 

 

木島教育長 １０月１９日（水）教育委員会定例会、教育長、教育長職務代理者、鈴木委員、北

村委員、有山委員出席です。 

      １０月２０日（木）学校訪問Ｂ（ひばりが丘小学校）、教育長、教育長職務代理者、

鈴木委員、北村委員、有山委員出席です。 

      １０月２１日（金）市民芸術祭さつき盆栽展、教育長出席です。 

      同日、市民芸術祭文芸展、教育長出席です。 

      同日、学校訪問Ａ（相模野小学校）、教育長、教育長職務代理者、北村委員、有山委

員出席です。 

      同日、県都市教育長協議会臨時総会、教育長出席です。 

      １０月２２日（土）中学校体育祭、教育長出席です。 

      同日、市いっせい防災行動訓練シェイクアウトプラス１ ２０２３ ｉｎ ＺＡＭ

Ａ キックオフ防災講演会、教育長出席です。 

      １０月２３日（日）新田宿・四ッ谷地区市民レクリエーション大会、教育長出席で

す。 

      同日、市民芸術祭三曲発表会、教育長出席です。 

      １０月２５日（火）学校訪問Ａ（入谷小学校）、教育長、教育長職務代理者、北村委

員、有山委員出席です。 

      １０月２７日（木）市基地返還等市民連絡協議会臨時総会、教育長出席です。 

      １０月２９日（土）市家庭教育委託講座「子どもの学びと居場所～学校へ行かない

選択をしたとき～」、教育長出席です。 

      １０月３０日（日）相模が丘地区市民レクリエーション大会、教育長出席です。 

      同日、ＭＯＡ美術館座間児童作品展、教育長見学です。 

      同日、市民芸術祭民踊発表会、教育長出席です。 

      １０月３１日（月）学校訪問Ｃ（西中学校）、教育長、教育長職務代理者、鈴木委員、

北村委員出席です。 
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      １１月１日（火）いさま会役員会、教育長、教育長職務代理者出席です。 

      １１月２日（水）第１２回第五次座間市総合計画策定本部会議、教育長出席です。 

      同日、研究発表会（東中学校）、教育長、教育長職務代理者、鈴木委員、北村委員、

有山委員出席です。 

      １１月３日（木）市表彰式、教育長、教育長職務代理者出席です。 

      同日、市技能功労者等表彰式、教育長出席です。 

      １１月６日（日）相武台コミセン祭り、教育長出席です。 

      同日、市民芸術祭入谷歌舞伎公演、教育長出席です。 

      １１月７日（月）第４回総合教育会議、教育長、教育長職務代理者、鈴木委員、北

村委員、有山委員出席です。 

      同日、学校訪問Ｂ（相模中学校）、教育長、教育長職務代理者、鈴木委員、北村委員、

有山委員出席です。 

      １１月８日（火）学校訪問Ｃ（栗原中学校）、教育長、教育長職務代理者、鈴木委員、

北村委員、有山委員出席です。 

      以上です。ただいまの経過報告について、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、以上で経過報告を終わります。 

      次に、本日の案件に移りますが、まずは非公開とする案件についてお諮りします。

２ページの議事運営要領を御覧ください。議案第４２号から第４４号まで、及び報告

第１２号については、人事に関する案件ですので非公開にしたいと思いますが、これ

に御異議ございませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議なしと認め、議案第４２号から第４４号まで、及び報告第１２号は非公開と

いたします。 

      また、審議の順番については、公開案件を行った後、非公開案件を順に行うことと

いたします。 

      それでは、議案第４５号「教育関係予算案に関する意見の申出について」、提案説明

をお願いいたします。 

 

      （安藤部長 挙手） 

 

木島教育長 安藤教育部長、お願いいたします。 
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安藤部長  それでは、資料１１ページを御覧ください。議案第４５号「教育関係予算案に関す

る意見の申出について」、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定

に基づき市長から意見を求められた別紙の教育関係予算案に関し、異議のない旨を申

し出ることについて議決を求める。提案理由は、令和４年度座間市一般会計補正予算

について提案するものです。 

      １２ページをお開きください。こちらは、市長からの意見聴取の文書です。 

      補正予算の内容については、１３ページ以降に記載しております。まず、１３ペー

ジ、歳入について御説明します。Ｎｏ．１の「公立学校情報機器整備費補助金（小学

校）」及びＮｏ．２の「公立学校情報機器整備費補助金（中学校）」は、小・中学校に

整備したＩＣＴ機器の運用支援及び障害に対する対応等に関し、国の補助金を活用す

るための予算措置です。この歳入は、小学校、中学校それぞれの情報教育環境整備事

業費に充てられます。 

      続きまして、歳出について御説明します。１４ページ、１５ページをお開きくださ

い。今回、歳出に関しては、Ｎｏ．１からＮｏ．９まで、９件の補正予算を計上いた

しました。これらは全て物価高騰に伴うもので、大きく分けて２種類の補正予算の計

上になります。まず、Ｎｏ．１からＮｏ．３までと、Ｎｏ．５からＮｏ．９までの８

件の補正でございますが、こちらは、各事業費における光熱水費に関して、電気料金

の値上げに伴い増額するものです。 

      続きまして、Ｎｏ．４、「学校給食運営管理事業費」の「その他補助金」は、保護者

が負担する給食費に食材費高騰の影響を転嫁せずに給食を提供するための予算措置で

す。 

      議案第４５号の説明は以上です。 

 

木島教育長 ありがとうございました。ただいまの件につきまして、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、議案第４５号は承認することでよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議等ないようですので、議案第４５号は承認いたします。 

      本日、公開の案件は以上です。 

      会議の冒頭で決定しましたとおり、議案第４２号から第４４号まで、及び報告第１

２号は非公開といたします。 

 

      （議案第４２号「座間市教育委員会職員の人事について」から第４４号「座間市市
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史編さん審議会委員の委嘱について」まで、及び報告第１２号「県費負担教職員の任

用について」は非公開） 

 

木島教育長 ここで一時休憩といたします。 

 

      （休憩） 

 

木島教育長 それでは、再開いたします。 

      本日は、ここまでで５件の案件について提案、報告をさせていただきましたが、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条に基づく市長からの意見聴取があり

ましたので、議案第４６号として議案の追加提出がございます。詳細については、休

憩中に安藤教育部長から御説明をいただきましたので、その内容を踏まえ、議案第４

６号について御審議いただきたいと思います。 

      なお、本件については策定途中の施策に関する案件ですので非公開にしたいと思い

ますが、これに御異議ございませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議なしと認め、議案第４６号は非公開といたします。 

 

      （議案第４６号「座間市行政組織条例の一部を改正する条例案に関する意見の申出

について」は非公開） 

 

木島教育長 本日の案件は以上です。 

      その他、委員会の中で取り上げたいことはございますか。 

 

木島教育長 よろしいでしょうか。 

      それでは、次回の定例会は令和４年１２月１４日（水）午前９時３０分から教育委

員会室で開催いたします。 

      以上で座間市教育委員会１１月定例会を閉じさせていただきます。 

（午前１０時１０分閉会） 


